兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简报

2021年6期

2021年2月3日

兰州现代职业学院财经商贸学院 召开 2020 年度民主生活会

根据兰州现代职业学院党委的统一部署,2月3日上午,

兰州现代职业学院财经 商贸学院领导班子在继 续教育学院校区召开 2020年度民主生活会, 祁明亮同志主持会议。 学院第五督导组杨巧 玉、温世洲同志到会指 导并进行点评。



会上, 祁明亮同志通报了本次民主生活会准备情况。姜 旗同志代表班子就上一年度民主生活会、市委巡察整改专题 民主生活会查找问题整改落实情况作对照检查, 带头作个人 对照检查。祁明亮、高凌燕、何进奎同志逐一发言作对照检查,对照检查开门见山、直奔主题,本着"团结-批评-团结"原则,以强烈的自我批评精神,以对党、对事业、对自己高度负责的态度,开展批评,达到了交流思想,增进共识,促进团结的效果。陈爱君同志提交了书面对照检查材料。

学院第五督导组对此次民主生活会给予了充分肯定,认为本次民主生活会思想态度摆得正,自我批评不遮掩,相互批评很坦诚,剖析根源有深度,整改措施落点实,是一次严肃认真、求真务实的会。督导组强调,2020年度民主生活会的主题和基调是讲政治,突出的是加强政治建设、提高政治能力。财经商贸学院领导班子要把讲政治的要求体现到对党忠诚上、本领锻造上、发展实践上、为民服务上、作风转变上。凝心聚力、团结一致,真抓实干、攻坚克难,以功成不必在我、功成必定有我的担当,不断开创教育事业发展的新局面。

祁明亮同志从四个方面作了表态发言:一是提高政治站位,坚定理想信念。二是明确努力方向,增进班子团结。三是提高工作效能,努力担当作为。四是自觉把思想和行动统一到党的决策部署上来,旗帜鲜明讲政治,知责于心、担责于身、履责于行。

(供稿、审稿:综合办公室)